

我市今年地区生产总值确保增长 12%

1月7日,全市发展和改革工作会议初步确定今年我市经济社会发展预期目标和任务。今年我市主要指标增长水平将保持与去年持平或略低水平,但仍处于苏北和全省前列。

市发展改革委主任郭玉生说,这是根据中央、省经济工作会议精神和市委工作会议提出“稳中求进、又好又快、好中求快、跨越发展”的要求,综合分析经济发展的趋势导向、产业支撑、需求拉动和机遇挑战等方面因素,初步确定的。

“2011年,面对复杂多变的国内外经济环境,全市经济社会呈现‘运行平稳、结构趋优、效益提升、民生改善’的良好发展势头,全市预计实现地区生产总值2760亿元,增长13%。”谈及去年的经济形势,郭玉生如此评价说。对于今年经济社会发展的主要目标,他透露了如下数字:

地区生产总值确保增长12%,力争增长13%;规模以上工业增加值和服务业增加值确保增长15%,力争增长17%;固定资产投资增长21%,力争增长25%;工业投资和服务业投资确保增长22%,力争增长26%;财政总收入和地方一般预算收入确保增长20%,力争增长26%;社会消费品零售总额确保增长16%,力争增长18%;注册外资实际到账和出口总额确保增长20%,力争增长25%;城镇居民人均可支配收入和农民人均纯收入增长确保增长13%,力争增长14%;二、三产业增加值占地区生产总值的比重提高1.4个百分点;全社会研发投入占GDP比重达1.6%;万元GDP能耗下降、化学需氧量、二氧化硫、氨氮、氮氧化物排放完成省定目标;城镇登记失业率控制在

4%以内,新增就业6万人,人口自然增长率控制在4%左右,城市化率达到56%,CPI涨幅控制在4%左右。

市有关领导分析说,今年是全面落实市第六次党代会战略部署的第一年,是实现“全面建成小康社会、实现新的跨越发展”目标的关键之年。因此,根据市委工作会议确定的目标任务,今年全市发展改革工作的总体要求是:认真贯彻落实中央和全省经济工作会议、市委工作会议精神,牢牢把握主题主线,全力实施“八项工程”,坚持“快增”与“快转”相结合,突出保持经济平稳较快发展,突出经济转型升级,突出加快沿海开发,突出改革创新,奋力夺取发展改革工作新突破,全力推动经济社会稳中求进、又好又快、好中求快、跨越发展。(来源:东方生活报)

近九成网友患“搜索依赖症”不愿思考

如今,“自诊族”越来越多,这些人常常借助于网络的强大搜索功能来给自己看病。不过,医学专家提醒,上网学习医学常识是好事,但“自诊”存在很多风险,吃药还是需谨慎,必须由医生诊断后再对症下药。

“搜索依赖症”都有哪些“症状”?调查中,70.7%的人认为是“面对不熟悉领域会赶紧搜索大量背景知识”,68.8%的人选择“遇到问题首先上网搜索”,48.5%的人表示“写文章时会打开搜索引擎找思路,或干脆复制粘贴”。

此外,还有38.9%的人说自己“面对复杂问题,头脑中会冒出若干关键词而非完整信息”,33.4%的人“面对任何资料只记忆关键词,留待以后搜索”,31.8%的人“经常觉得,凡是我想到的别人都想到了,凡是我想知道的,一定有人知道答案”。

为什么会出现“搜索依赖症”?本次调查显示,85.9%的人觉得是因为“上网搜索可以节省时间”,61.8%的人将原因归结为“搜索准确性高”,66.0%的人选择“不用费力思考”,22.0%的人承认是因为“不愿意与人沟通”。

中国电子学会电子商务专家委员会副主任、北京科技大学教授梅绍祖指出,搜索依赖和网络依赖完全相关。80后、90后对网络的依赖程度比上一代人得多,他们的生活、消费、学习等信息很多都从网上得来。“上网就能知天下,何必翻书、看报?”(来源:中国新闻网)



1月8日,为期40天的2012年春运正式启动。由于今年元旦、春节相隔仅有22天,节前学生流、务工流、探亲流将高度叠加,旅客的出行时间也更为集中,官方预测今年春运客流量将超过31亿人次。图为北京西站进站的乘客。(来源:中新网)

我国成功发射首颗高精度立体测绘卫星“资源三号”

1月9日11时17分,我国首颗高精度民用立体测绘卫星“资源三号”,在太原卫星发射中心由“长征四号乙”运载火箭成功发射升空。我国本次航天发射还搭载发射了一颗卢森堡小卫星。此次“一箭双星”发射,是中国2012年首次航天发射,也是中国“长征”系列运载火箭第156次航天飞行。

“长征四号乙”运载火箭点火起飞约12分钟后,西安卫星测控中心传来的数据表明,“资源三号”卫星与火箭分离,卫星成功进入高度约500公里、倾角约97.5度的太阳同步轨道。

“资源三号”卫星重约2650公斤,设计寿命约5年。该卫星的主要任务是长期、连续、稳定、快速地获取覆盖全国的高分辨率立体影像和多光谱影像,为国土资源调查与监测、防灾减灾、农林水利、生态环境、城市规划与建设、交通、国家重大工程等领域的应用提供服务。卫星用户为国家测绘地理信息局。

“资源三号”卫星及“长征四号乙”运载火箭分别由中国航天科技集团公司所属中国空间技术研究院和上海航天技术研究院研制。此次“一箭双星”发射,是中国2012年首次航天发射,也是中国“长征”系列运载火箭第156次航天飞行。(来源:中新网)

40集的连续剧《2012春运》已上演

40天的春运就像一部电视连续剧,每年都上演。1月8日是2012年春运第一天,记者走访盐城汽车客运站、火车站、民航站发现,与平时相比,客流量尚未明显增加。除了火车票相对紧张以外,汽车票和飞机票相对充足。

因为春运首日并非客流高峰,记者在盐城汽车客运站看到,售票和候车大厅秩序井然,环境整洁,没有出现拥挤的人群,包括通过安检时,大家也都有秩序地排队。

火车站的乘客相对汽车站人数要少得多。在售票大厅,乘客们排队买票,候车大厅的进口处,自动安检机器不停地对过往的旅客行李进行检查,车站工作人员忙着招呼即将登车的旅客,现场秩序十分良好。

盐城机场候机大厅内,“平安回家路,温馨伴您行”的巨大横幅和四处花团锦簇映入眼帘,使得整个大厅处处洋溢着喜庆祥和的春天气氛。当天,上海、北京、首尔、广州、昆明、长沙航班正常起降。

在宁靖盐高速公路盐城北进出口以及204国道新兴收费站,亭湖区运管处的稽查人员正对过往客运车辆进行例行检查。稽查员说,今年春运期间,区运管处组织所有稽查人员上路上线,分别在盐城汽车北站、高速路口、公路收费站站点检查,重点检查车站秩序和客运运营车辆、危险品运输车辆的运行情况,打击和制止串线、甩客、倒客、超员、超速、超载及疲劳驾车等现象。(来源:盐城新闻网)

[盐城市接待用酒]

Yancheng city assigned reception wine

大纵湖酒

Da zong hu wine

电话: 88689999

四川泸州市酒厂倾情打造优质浓香型白酒

TAYOHYA®

多样屋

时尚家居用品 金鹰六楼专卖

结婚礼物 乔迁礼物 团购送礼
商务礼品 约会送礼 生日礼物

U CHINO Lifestyle Designing

内野 (盐城金鹰新店开张)



纪梵希

GIVENCHY



耐克运动毛巾、方巾、浴巾
纪梵希品牌毛巾、浴巾、睡衣等

日本内野品牌连锁店经营系列国际品牌毛纺产品
(金鹰六楼多样屋东侧内野店内)